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Povodi / Humanost
Нова цистерна за ЈКП „Лим“ – значајно унапређење 
комуналних услуга у Пријепољу
Јавно комунално предузеће 
„Лим“ добило је нову цистерну 
за пражњење септичких 
јама, чијом набавком ће бити 
значајно побољшана ефикасност 
комуналних услуга и решавање 
проблема на терену.
Захваљујући заједничким 
средствима Министарства 
задуженог за развој недовољно 
развијених општина и општине 
Пријепоље, набављено је 
специјализовано возило – 
цистерна намењена извлачењу 
и одвозу фекалних материја из 
домаћинстава и јавних установа.
Према речима Џевада 
Бегановића, руководиоца радне 
јединице „Комунални објекти“, 
ново возило представља велико 
олакшање за рад предузећа, 
имајући у виду да је претходни 
камион био произведен још 1974. 
године.
„Ово је цистерна која служи 
за пражњење септичких јама. 
Претходни камион је последњих 
десет година био у веома 
лошем стању и стално смо га 
поправљали. Сви знају колико је 
проблематично када се септичке 
јаме прелију, посебно у ужем 
градском језгру. Нови камион 

нам много значи и надамо се да 
ће нас дуго служити“, истакао је 
Бегановић.
Он је додао да цистерна има 
корисну запремину од шест 
кубних метара, што у потпуности 
одговара потребама терена, јер 
већа возила не би могла да приђу 
бројним локацијама. Ново возило 
користиће се на приступачнијим 
путевима, док ће стари камион 
остати у употреби за теже 
доступна подручја.
Председник општине Пријепоље 
Драго Попадић нагласио је да је 
набавка реализована заједничким 
улагањем локалне самоуправе и 
ресорног министарства.
„Уз подршку Министарства 
задуженог за слабо развијене 
општине и општине Пријепоље 
набавили смо возило које је 
било неопходно за бољи рад ЈКП 
„Лим“. Општина је издвојила 
осам милиона динара, док је 
министарство учествовало са 
седам милиона. Реч је о значајним 
средствима, али и важној радној 
машини која ће унапредити 
квалитет услуга грађанима“, 
рекао је Попадић.
Он је најавио да локална 
самоуправа планира да настави 

модернизацију возног парка 
комуналног предузећа, као и да 
ће током године конкурисати 
за набавку камиона за летње и 
зимско одржавање путева.

Набавка нове цистерне представља 
још један корак ка унапређењу 
комуналне инфраструктуре 
и побољшању услова живота 
грађана Пријепоља, а у наредном 

периоду очекују се и нова улагања 
у опрему и механизацију јавног 
комуналног предузећа.

Ања Пузовић

У организацији Националне 
службе за запошљавање – 
Филијале Пријепоље, у про-
сторијама Филијле 1. априла је 
одржан Форум послодаваца на 
ком су представљени нови јавни 
позиви усмерени на финансијску 
подршку послодавцима и не-
запосленим лицима. 
Директорка Националне службе 
за запошљавање – Филијале 
Пријепоље, Рафета Хајдаревић, 
истакла је да је циљ ових мера 

јачање сарадње са послодавцима 
и унапређење запошљивости 
незапослених.
„Овим мерама Национална 
служба жели да помогне 
послодавцима да кроз програме 
оспособе раднике, односно 
будуће запослене. Јако је важно 
да имамо непосредан контакт 
са послодавцима, као што је то 
данас случај, када су унапред 
дефинисане теме и разговори. 
Послодавци имају прилику да 

се упознају са јавним позивима, 
значајем запошљавања особа из 
категорија теже запошљивих, 
али и да изложе своје проблеме 
и потребе“, рекла је Хајдаревић.
Она је најавила и нове програме 
који ће ускоро бити реализо-
вани кроз суфинансирање 
са општинама Пријепоље и 
Нова Варош. У Пријепољу ће 
бити расписан јавни позив за 
самозапошљавање, којим ће бити 
обухваћено око 19 лица, док ће у 
Новој Вароши акценат бити на 
програмима самозапошљавања 
и запошљавања особа са 
инвалидитетом.
Искуства послодаваца који већ 
користе програме НСЗ показују 
да ове мере имају значајан 
ефекат и за привреду и за младе 
људе који тек улазе на тржиште 
рада.
„Већ годинама уназад користимо 
програме који су доступни 
код Националне службе за 
запошљавање. Лично сматрам 
да је то веома корисно, јер млада 

особа најпре оствари контакт са 
послодавцем, социјализује се, 
потом стекне пословно искуство, 
а уколико покаже потенцијал, 
може значајно да напредује“, 
рекао је Армин Дурмишбеговић 
из фирме E.S.-Komerc DOO 
Пријепоље, која тренутно 
запошљава 275 радника.

Да су програми подршке 
значајни и за развој производње, 
потврђују и други привредници. 
Армин Хурић из фирме Gold 
Džins истиче да планирају да 
конкуришу за субвенције које 
би омогућиле модернизацију 
производње.
„У плану нам је да субвенције ове 

године искористимо за куповину 
вез-машине, која би значајно 
унапредила нашу производњу, 
али су за то потребна већа 
средства. Надамо се да ће нам 
Национална служба изаћи у 
сусрет“, казао је Хурић.
Национална служба за за-
пошљавање расписала је 23. 

марта укупно 11 јавних позива, 
намењених укључивању око 
15 хиљада лица у различите 
програме запошљавања, а 
већина позива је отворена до 30. 
новембра ове године.

В. Кијановић

Посао или сопствени бизнис? 
Представљени јавни позиви Националне службе за запошљавање – подршка послодавцима и 
незапосленима

Према подацима Филијале Пријепоље, током прошле године у 
програмима активне политике запошљавања учествовало је 531 
лице, за шта је издвојено укупно 172 милиона динара. Према 
евиденцији Националне службе за запошљавање, закључно са 
фебруаром, на подручју Филијале Пријепоље евидентирано је 
укупно 9.641 незапослено лице, од чега је у општини Пријепоље 
3.145.

Припадници Министарства 
унутрашњих послова Републике Србије, 
припадници специјалних јединица 
и службеници Окружног затвора у 
Београду, кренули су 23. марта на 
ходочашће дуго 480 километара – 
од Београда до манастира Острог, 
са племенитим циљем прикупљања 
новчане помоћи за лечење двоје деце.
„Четвртог априла, уз помоћ Божију, 
стигли смо у манастир Острог где 
смо завршили племениту мисију 
у коју смо кренули са благословом 
његове светости Патријарха Српског 
Господина Порфирија и уз подршку 
наше команде Интервентне јединице 
92 Полицијске управе за град Београд. 
У овом подвигу учествовали су 
припадници Интервентне јединице 
92, Специјалне антитерористичке 
јединице и два припадника Окружног 
затвора у Београду заједно са оцем мале 
Софије и са братом Илијом Милићем, 
који је био логистика на овом путу. 

Прикупљено је преко милион динара 
за малу Софију и малог Феђу који је 
на лечењу у Турској. На путу су нас 

пратиле временске неприлике, повреде 
и болови које смо ми превазилазили 
уз Божију помоћ и молитву“, рекао је 
за наш лист Пријепољац и учесник 

ходочашћа Никола Миловановић. 
Овом подвигу додатну духовну снагу 
дала је чињеница да се одвија у 
време Часног поста. Како кажу сами 
учесници, пост им не представља 
додатно оптерећење, већ им, напротив, 
олакшава путовање и помаже да лакше 
поднесу све напоре које ходочашће 
носи са собом.
„На Острогу нас је дочекао владика 
Пајсије са игуманом Острошке светиње 
архимандритом Сергејем и монаштвом 
манастира Острог као и многобројни 
народ који је дошао да се поклони 
светитељу и да нам пружи подршку 
за наш подвиг. По доласку у манастир 
удостојени смо да целивамо мошти 
Светог Василија Острошког, где су 
нам касније уприличене топле речи и 
захвалнице од стране братсва и валдике 
Пајсија“, истакао је Миловановић.

В. Кијановић

Ходочашће од Београда до Острога

480 километара за живот 

У ходочашћу су учествовали 
припадници Интервентне јединице 
92, Специјалне антитерористичке 
јединице (САЈ), као и командири 
Окружног затвора Београд. Међу 
учесницима су: Марко Митић, 
Ђорђе Пакљанац и Владимир Јашић 
из Окружног затвора Београд, 
затим Владица Митић, Никола 
Миловановић, Марко Лечић и Синиша 
Митић из Интервентне јединице 92, 
као и Марко Дабижљевић из САЈ-а. 
Њима ће се придружити и Милош 
Лаковић, отац мале Софије. 
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Obrazovanje / ^estitke
Mladi šahisti iz Prijepolja 
izborili plasman na državno 
prvenstvo
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Učenici osnovnih škola iz Prijepolja 
Arsenije Gojak i Vasilije Brašnjović os-
tvarili su zapažene rezultate na regio-
nalnom školskom takmičenju u šahu u 
Užicu i obezbedili učešće na državnom 
prvenstvu.
Regionalno školsko takmičenje u šahu 
za učenike od prvog do osmog razreda 
održano je 29. marta 2026. godine u 
Užicu, a Prijepolje su predstavljala dva 
mlada šahista koji su se kući vratili sa 
odličnim rezultatima.
Arsenije Gojak, učenik Osnovne škole 
„Vladimir Perić Valter“, u kategoriji 
sedmih razreda osvojio je prvo mesto, 
ostvarivši maksimalan učinak od tri 
pobede. U kategoriji osmih razreda, 
Vasilije Brašnjović, učenik Osnovne 
škole „Milosav Stiković“ na Кolovratu, 
osvojio je drugo mesto sa dve pobede i 

jednim porazom.
Zahvaljujući postignutim rezultatima, 
oba učenika izborila su plasman na 
državno prvenstvo škola u šahu, koje 
će biti održano 8. i 9. maja u Beogradu.
Gojak i Brašnjović su članovi Šahovsk-
og kluba „Priko“, u okviru čije škole 
šaha treniraju već četiri godine. Nji-
hov uspeh još jednom potvrđuje da 
kontinuiran rad, posvećenost i siste-
matičan trening predstavljaju čvrst te-
melj za postizanje značajnih rezultata 
na takmičenjima višeg ranga.
Nastup na predstojećem državnom pr-
venstvu biće nova prilika da mladi ša-
histi iz Prijepolja pokažu svoje znanje 
i talenat, ali i dostojno predstave svoj 
grad na nacionalnoj sceni.

Anja Puzović

Učenici Ekonomsko-trgovin-
ske škole iz Prijepolja osvojili su 
prvo mesto na regionalnom tak-
mičenju učeničkih kompanija, 
predstavivši edukativnu društve-
nu igru koja na kreativan način 
povezuje znanje i preduzetništvo. 
Ovim uspehom izborili su plas-
man na republičko takmičenje, 
korak bliže evropskoj sceni mla-
dih preduzetnika.
Regionalno takmičenje učeničkih 
kompanija okuplja škole iz cele 
Srbije, a organizuje se u šest re-
giona. Jugozapadnu Srbiju ove 
godine predstavljala je upravo 
Ekonomsko-trgovinska škola iz 
Prijepolja, čiji su učenici kroz svo-
ju kompaniju „Be4theField“ us-
peli da osvoje prvo mesto među 
brojnom konkurencijom.
Кako objašnjava profesor 
stručnih ekonomskih predmeta 
Ernes Hodžić, u projekat je uk-
ljučeno više od 130 škola širom 
Srbije, a učenici dobijaju priliku 
da osnuju sopstvenu kompaniju, 
osmisle proizvod i razviju model 
poslovanja koji bi mogao da funk-
cioniše u realnim uslovima.
„Učenici su kroz ovaj proces pri-
menili znanja iz marketinga, 
poslovne ekonomije, računovod-
stva, finansijskog poslovanja i 

drugih stručnih predmeta. Naš 
zadatak kao nastavnika bio je da 
im pružimo logističku podršku i 
savete kada su im bili potrebni. 
Nije jednostavno pokrenuti neš-
to od nule, potrebni su vreme, 
kreativnost i vera u sopstvenu 
ideju. Zato smo izuzetno ponosni 
na njih“, ističe Hodžić.
Pobedom na regionalnom nivou 
učenici su obezbedili učešće na 
republičkom takmičenju, a na-
jbolja ekipa iz Srbije predstavljaće 
zemlju na Evropskom prvenstvu 
učeničkih kompanija, koje ok-
uplja više od 40 država.

Članovi pobedničkog tima, Petar 
Pjanović, Said Кukuljac, Adna 
Hadžalić, Džejla Кukuljac, Emin 
Hurić i Кatarina Reljić ističu da 
ideja nije nastala preko noći.
„Profesor nam je postavio jed-
nostavno pitanje: „Šta bi vama 
pomoglo u svakodnevici?“ Posle 
brojnih ideja došli smo do kon-
cepta društvene igre koja bi bila 
edukativna i prilagođena učenici-
ma sedmog i osmog razreda“, ob-
jašnjavaju učenici.
Igra je osmišljena tako da prati 
školsko gradivo: sedmi razred 
obrađuje kontinente, dok je osmi 

posvećen Srbiji. Igrači kroz pitan-
ja i izazove osvajaju delove konti-
nenata, a finalni deo odnosi se na 
sklapanje karte Srbije. Poseban 
akcenat stavljen je na oslobađan-
je učenika od treme i podsticanje 
javnog nastupa.
Učenici su igru već predstavili os-
novcima u Prijepolju, gde je, kako 
kažu, naišla na odlične reakcije. 
Pored osnovne verzije, razvili su 
i set bonus pitanja kako bi igra 
ostala zanimljiva i nakon više ig-
ranja.
Tim trenutno radi na razvoju ap-
likacije koja će biti povezana sa 
igrom i dostupna na više jezika, 
kao i na verziji igre na engleskom 
jeziku. Planirano je da nastavnici 
mogu prilagođavati pitanja sopst-
venim predmetima putem zahte-
va na sajtu škole.
Iako su se tokom realizacije suoči-
li i sa izazovima, poput nedostat-
ka lokalnih štamparija sposobnih 
za izradu igre, učenici ističu da ih 
to nije obeshrabrilo.
Ovaj uspeh, kako naglašavaju u 
školi, nije samo rezultat jednog 
takmičenja, već dokaz da mladi 
mogu da razvijaju preduzetnički 
duh, timski rad i kreativnost kroz 
praktično učenje.
Plasman na republičko tak-
mičenje za učenike iz Prijepolja 
predstavlja novu priliku da svoju 
ideju predstave široj javnosti, i 
možda naprave sledeći korak ka 
evropskoj konkurenciji mladih 
inovatora.

Anja Puzović

Učenici Ekonomsko-trgovinske škole 
najbolji u regionu: Inovativnom igrom 
do republičkog takmičenja



ПОЛИМЉЕ 3080 • 10.04.2026 5

^estitke

SRE]ANSRE]AN
VASKRSVASKRS

Prodaja:+381 33 780-006, +381 33 780-406

SRE]ANSRE]AN
VASKRSVASKRS

SRE]AN VASKRSSRE]AN VASKRS

HRISTOS  HRISTOS  
VASKRSEVASKRSE

SLATKA KU]ASLATKA KU]A

“DIVAC”“DIVAC”
SRE]AN VASKRSSRE]AN VASKRS

HRISTOS  HRISTOS  
VASKRSEVASKRSE



ПОЛИМЉЕ 3080• 10.04.20266

Povodi / ^estitke
Тајне људи с Гостуна 

Изложба под називом „Латинско гробље 
у Гостуну – резултати археолошких и 
антрополошких анализа“, чије су ауторке 
Тијана Пушица, кустос-археолог Музеја у 
Пријепољу, и др Наташа Шаркић, свечано 
је отворена 11. марта у Замку културе у 
оквиру Културног центра Врњачке Бање.
Премијерно представљена 11. септембра 
2025. године у Музеју у Пријепољу, изложба 
је реализована у оквиру манифестације 
„Година археологије 2025“, а њено 
отварање пратила је стручна презентација 
ауторки и руководиоца истраживања 
Војкана Милутиновића из Завода за 
заштиту споменика културе Краљево. 
Посетиоцима је на овај начин пружен 
ближи увид у резултате истраживања и 
значај самог локалитета.
Посебан значај изложбе огледа се у 
чињеници да представља прво гостовање 
Музеја у Пријепољу у другом граду 
након дужег времена, чиме се доприноси 
ширењу културно-историјских садржаја 
ван матичне установе. Изложба ће бити 
доступна посетиоцима у Врњачкој Бањи до 
средине маја, а услед великог интересовања 
планирано је њено даље гостовање у 
Трстенику, као и у још неколико градова 
широм Србије.
Изложба представља резултате архео-
лошких и антрополошких истраживања 

спроведених 2022. године у зони 
граничног прелаза између Републике 
Србије и Републике Црне Горе. Том 
приликом истражено је око 90 гробних 
целина, које су пружиле драгоцене податке 
о становништву које је на овом простору 
живело током средњег века. Гробови, 
откривени испод стећака, садржали су 
инхумиране скелетне остатке са релативно 
ретким гробним прилозима и били 
су густо распоређени, најчешће са по 
једним скелетом у анатомском положају. 
Забележени су и случајеви поновне 
употребе гробних места, као и присуство 
дислоцираних костију, што указује на 
сложеније погребне праксе.

Индивидуе сахрањене у примарном 
положају полагане су у складу са 
хришћанским обичајима – на леђима, са 
опруженим ногама, док су руке најчешће 
биле скрштене на грудима или стомаку. 
Антрополошка анализа скелетних остатака 
омогућила је утврђивање пола и старости 
сахрањених индивидуа, као и увид у 
њихово здравствено стање, болести од 
којих су боловали и одређене аспекте 
свакодневних животних навика, чиме је 
добијена потпунија слика о животу људи 
на истраживаном простору.

Редакција

*Подаци и фотографије добијени из 
Музеја у Пријепољу

Limtech Solutions је Startup који постоји око 
годину дана и у том периоду реализовано 
је неколико успешних пројеката. Визија је 
да Пријепоље прати савремене трендове 
и постане средина у којој технологија 
помаже развоју привреде, ефикаснијем раду 
институција и бољој будућности локалне 
заједнице.
Назив Limtech Solutions настао је као спој 
инспирације локалним идентитетом и 
савременом технологијом. Име долази од 
реке Лим, једног од симбола нашег краја, 
док део Tech представља технологију и 
дигитални развој.
Емил Ахметовић, дипломирани инжењер 
компјутерских и информационих 
технологија и студент мастер студија на 
Факултету за саобраћај и комуникације у 
Сарајеву, основао је Startup Limtech Solu-
tions са идејом да знање и искуство стечено 
током студија и рада на сопственим 
пројектима усмери ка развоју свог родног 
града, Пријепоља.
Kако истиче Ахметовић, савремени 
свет убрзано пролази кроз процес 
дигитализације, а присуство у онлине 
простору данас је постало један од кључних 
фактора успешног пословања. Предузећа, 
институције и организације све више своје 
пословање и комуникацију са корисницима 
премештају на дигиталне платформе, због 
чега дигитална решења постају неопходан 
део модерног пословног окружења.
„Нема ничег тежег него удаљити се од 
града у којем сте рођени и одрасли, али 
исто тако нема ничег лепшег од тога да 
смишљате планове и решења која ће вам 
једног дана омогућити повратак и прилику 
да помогнете његовом развоју. Наша жеља 
је да Пријепоље прати савремене токове и 
да кроз дигитална решења унапредимо 
пословање приватног и јавног сектора.
Дигитализација је данас један од кључних 
покретача развоја друштва и неминовно 
ће захватити и мање средине. Управо у 
томе лежи прилика за развој нових идеја, 
унапређење пословања, али и потенцијално 
отварање нових радних места, као и шанса 

за младе и перспективне људе да своје 
знање примене у средини из које потичу.“
Вилдан Чутурић, студент Економског 
факултета Универзитета у Kрагујевцу 
и менаџер са искуством у пословном 
консалтингу, својим присуством, идејама и 
пословним приступом допринио је ширењу 
Лимтецха на нову пословну грану, подижући 
пројекат на виши ниво и усмјеравајући га ка 
озбиљнијем развоју и будућим приликама. 
Његово искуство у менаџменту и пословној 
анализи омогућава да Limtech локалним 
предузетницима понуди конкретна решења 
за раст, већу конкурентност и стабилност 
пословања у Пријепољу.
„Kао менаџер, увек размишљам о пословању 
са фокусом на ефикасност, раст и дугорочну 
одрживост. Верујем да свака локална фирма 
може да постане лидер у свом сегменту 
ако примени праве стратегије, управља 
ресурсима промишљено и прати економске 
трендове. Наша иницијатива је осмишљена 
да предузетницима пружи практичне 
савете, дигитална решења и стручно 
вођење, како би повећали профитабилност, 
препознали нове прилике и обезбедили 
дугорочни развој.“
„Мој циљ је да Пријепоље постане град у 
којем пословне идеје прерастају у успешне 
и одрживе пројекте. Limtech Solutions је 
наш допринос томе. Подржавамо локалне 
фирме да расту, јачају своју конкурентску 
предност и граде темеље за дугорочни 
развој, отварајући нове прилике за цео град 
и заједницу.“
За Емила и Вилдана ово је покушај у који 
искрено верују. Надају се да ће цео град 
препознати њихов рад, труд и жељу да се иде 
напред, да се прате савремени трендови и 
да Пријепоље настави да се развија у правцу 
дигитализације и модерног пословања.

Wеб сајт: www.limtech.solutions Број 
телефона: 0628601777
Инстаграм: @limtech.solutions Мејл: info@
limtechsolutions

Ања Пузовић

Limtech Solutions – Идеја 
о дигиталној будућности 
Пријепоља

Nijazije Musabegovi}a 14
31300 Prijepolje
FB Cve}ara Dragana db
INST@cvecara dragana db
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Трагедија која већ 22 године повезује три народа

Дванаест анђела с Лима 
Пре 22 године, 4. априла, у набујалом Лиму угасили су се животи 12 ученика из бугарског града Свиштова, 
који су се враћали са школске екскурзије у Дубровнику. У аутобусу се налазило 48 ученика и ученица — 36 
је спасено, док је 12 младих живота трагично изгубљено.

У знак сећања на страдале 
ученике и ученице, венце и 
цвеће на спомен-комплексу у 
Гостуну положиле су делегације 
амбасада Бугарске у Србији и 
Црној Гори, као и представници 
општина Пријепоље и Бијело 
Поље.
Трагичних догађаја и данас 
се живо сећају мештани који 
су учествовали у спасавању. 
Изудин Пушија, један од њих, 
присетио се драматичних 
тренутака након несреће.
„Било је стварно потресно, туга 
и јад. Ми смо их извлачили 
на отвор, на кров од аутобуса. 

У болници је исто био хаос, 
одвозили су их одавде, а нас 
неколико мештана је директно 
скочило у воду да их спашавамо“, 
испричао је Пушија.

Амбасадор Бугарске у Црној 
Гори Стефан Димитров истакао 
је да ова трагедија већ више од 
две деценије представља снажну 

везу између народа региона.
„Већ двадесет и две године ово 
је несрећа која повезује наше 
грађане и наш народ. Захваљујем 
општинама Пријепоље и Бијело 
Поље што толико година чувају 
и обележавају овај датум. 
Нажалост, ту децу не можемо 
вратити, али живимо за живе 
и то је симбол повезаности и 
човечанства. Захваљујемо се и 
спасиоцима, од којих је један 
и данас са нама и који чува 
споменик“, рекао је Димитров.
Заменик амбасадора Републике 
Бугарске у Београду Огњан 
Сидеров нагласио је захвалност 
људима који су ризиковали 
сопствене животе како би 
спасили децу.
„Увек ћу бити веома захвалан, 
свим срцем, општини 
Пријепоље, општини Бијело 
Поље, а првенствено људима 
који су успели да спасу децу из 
аутобуса. Увек ћемо одавати 
почаст овде, али морамо и 

апеловати на возаче“, поручио је 
Сидеров.
Председник Општине Бијело 

Поље Петар Смоловић подсетио 
је да је трагедија показала 
снагу солидарности у најтежим 
тренуцима.

„Овде смо да искажемо 
поштовање према страдалима, 
али и пијетет и високо 
поштовање према њиховим 
спасиоцима, људима знаним 
и незнаним из Пријепоља и 
Бијелог Поља, који су ризикујући 
своје животе покушавали да 
спасу децу из набујалог Лима. 
Ова велика трагедија зближила 
је Републику Бугарску, Црну 
Гору и Србију и показала да и 
у најтежим тренуцима можемо 

бити заједно и солидарни“, 
рекао је Смоловић.
Председник општине Пријепоље 
Драго Попадић истакао је да 

је трагедија дубоко обележила 
читаву генерацију младих у 
овом крају.
„За мене они нису били деца — 
то је била моја генерација. Сећам 
се како је ова трагедија оставила 
трауме на све нас, и у Пријепољу 
и у Бијелом Пољу. Општина 
Пријепоље ће се увек трудити да 
овај дан обележи како доликује“, 
рекао је Попадић.

В. Кијановић

Споменик „Анђели с Лима“, висок 11 метара и посвећен 
страдању дванаесторо ученика из Свиштова, дело је бугарског 
вајара Веждија Рашидова. Откривен је 6. априла 2005. године у 
присуству тадашњих председника Србије, Бугарске и Црне Горе, 
као трајно обележје сећања на трагедију која је заувек повезала 
три државе и њихове народе.

Државни секретар у 
Министарству просвете 
др Јасмин Хоџић, у пратњи 
начелнице Школске управе 
Ужице Марине Мунитлак, 
посетио је јуче Пријепоље, где је 
Економско-трговинској школи 
уручио 15 лаптоп рачунара. 
Након тога одржан је састанак 
са директорима пријепољских 
образовних установа и пре-
дставницима локалне само-
управе.
Обраћајући се присутнима, др 

Хоџић је истакао да донација 
има, пре свега, симболичан 
значај, али и јасну поруку 
државе о равномерном развоју 
образовања.
„Донација је скромна, али је 
симболички гест државе којим 
поручујемо да нам је важно да 
равномерно развијамо обра-
зовне институције у Србији. Са 
друге стране, поручујемо и да 
морамо бити у складу са духом 
времена, а то су IT технологија 
и вештачка интелигенција. 

Морамо да развијамо компе-
тенције наших ученика, али и 
наставника“, рекао је др Јасмин 
Хоџић.
Он је нагласио да су улагања 
у образовање значајна и да 
се наставља континуитет 
инвестиција у школску 
инфраструктуру.
„Треба истаћи ниво инвестиција 
у образовни систем за 2026. 
годину, који износи нешто више 
од милијарду и двеста милиона 
динара. Имам информацију 

да је око двеста четрдесет 
милиона динара затражено 
од школа из Златиборског 
округа. Последњих пет-шест 
година заиста се доста улагало 
у образовну инфраструктуру, 
али сматрам да морамо још 
више улагати у људски капитал, 
односно наставни кадар“, казао 
је др Хоџић.
Говорећи о састанку са ди-
ректорима школа, он је оценио 
да је непосредна комуникација 
са локалним заједницама од 
великог значаја.
„Састанак актива директора био 
је веома добар и продуктиван. 
Добили смо корисне инфо-
рмације од начелнице Школске 
управе. То је добар начин 
комуникације — да не седите 
у Београду, већ да дођете у ове 
пасивније крајеве“, истакао је др 
Хоџић.
Посебно је нагласио да је 
безбедност ученика кључни 
приоритет у планирању ула-
гања.
„Средства су ограничен ресурс 
и мораћемо да видимо на 
који начин да превазиђемо те 
изазове. Свакако, ултимативни 
циљ и императив нам је 
безбедност ученика“, поручио 
је он, додајући да ће се про-
блеми решавати у складу са 
приоритетима.
Председник општине При-
јепоље Драго Попадић 
оценио је да је састанак био 
значајан за даље унапређење 
сарадње са ресорним минис-

тарством.
„Сви знамо да редовно одржа-
вамо састанке са активом 
директора и мислимо да је 
то добра ствар за унапређење 
образовања и решавање про-
блема. Данашњи састанак 
допринео је томе да видимо да 
имамо помоћ у сваком смислу 
од стране министарства, тако да 
се надамо да ће оваквих посета 
бити и у будућности“, рекао је 
Попадић.
Према његовим речима, тре-
нутни приоритет локалне 
самоуправе је Основна школа 
„Владимир Перић Влатер“, за 
коју је припремљен пројекат 
реконструкције, а следећи корак 
је обезбеђивање финансијских 
средстава за почетак радова. 
Истовремено, потребно је 
припремити и друге школске 
објекте како би могли да 
приме ученике током трајања 
реконструкције.
Домаћин састанка, директор 
Економско-трговинске школе 
Ирмедин Кордић, захвалио 
је Министарству просвете на 
донацији.
„Неки тренд у образовању 
је константна реформа. Ова 
донација је корак ка реформи и 
напретку у савременом систему 
образовања. Изразио бих велику 
захвалност министарству, др 
Јасмину Хоџићу и начелници 
Школске управе на овом, не 
малом, поклону“, рекао је 
Кордић.

В. Кијановић

Др Јасмин Хоџић у Пријепољу поручио

Школе морају у корак с временом 



ПОЛИМЉЕ 3080 • 10.04.2026 9

Slatke pri~e / Prijepoqska sela

Ако било ког Пријепољца питате 
где да поједете добру торту или 
попијете кафу уз домаћу бајадеру, 
одговор ће готово увек бити исти 
— „Слатка кућа Дивац“. Било 
да је у питању бајадера, ситни 
колачи за славље или торта 
за посебан животни тренутак, 
реакција гостију најчешће је иста: 
одушевљење већ након првог 
залогаја. Иза тог укуса стоји прича 
дуга скоро две деценије, али и 
много година рада, стрпљења и 
љубави према послу коју је у све 
што ради уткала Гордана Дивац.
Њен пут није почео у 
посластичарници, већ у кућној 
кухињи, паралелно са послом 
на железници, где је хоби 
постепено прерастао у позив, а 
позив у породични бизнис који 
је временом постао један од 
симбола града.
Слатка кућа Дивац званично је 
настала 1. априла пре деветнаест 
година. Почело је као хоби, док 
је Гордана паралелно радила 
на железници на благајни. 
Љубав према кувању и страст за 
прављење слатког довела је до 
тога да је прво почела да прави 
торте и колаче као додатни посао 
поред свог сталног посла. Све 
је кренуло случајно, колега је 
замолио Гордану да му направи 
торту за весеље, а она је пристала. 
Та торта је била почетак њене 
дуге и успешне приче.
„Прво сам радила код куће 

десетак година, али посао се 
толико повећавао да нисам могла 
да издржим све и једно и друго. 
Тада сам одлучила да отворим 
сопствену радњу, да омогућим 
себи и другима да зараде“, 
присећа се Гордана.
Први простор био је у Ћирковој 
улици, површине око 40 
квадрата. У то време хит су били 
жито и туфахије, а у понуди су 
биле и домаће торте. Гордана 
је од самог почетка желела да 
нуди нешто што други немају, 
и многе рецепте креирала је 
сама. Чоколадни ваљчић је један 
од њених изума, који и данас 
у понуди, иако га сада праве и 
други. Говорили су Гордани да 
заштити рецепт, да нико други 
не може да их прави, али она није 
желела тиме да се бави.

Годину и по након отварања, 
Гордана је напустила посао на 
благајни и слатка кућа је прешла 
у већи простор. Од 2009. године 
посластичарница се налази у 
Валтеровој улици, у простору од 
130 квадрата, а локал у Ћирковој 
улици је затворен. Већи простор 
омогућио је ширење производње, 
али једна ствар се није мењала — 
присуство и контрола Гордане у 
сваком сегменту рада.
„Ја никада нисам пратила шта 
други раде. Имам своју понуду, 
своје рецепте и увек се трудим да 

убацимо нешто ново. Слушамо 
муштерије и прилагођавамо 
понуду, али никада нисмо 
копирали друге“, истиче Гордана.
Током година посао је привукао 
многе раднике. Нада Стиковић 
је радила 17 година и недавно 
је отишла у пензију, Санела 
Мемовић већ 14 година, а остале 
радницесу ту  од 3 до 14 година. 
Многе су кроз радњу прошле, 
неке су започеле самостално да се 
баве овим послом.

Породица је од самог почетка 
била укључена у рад. Гордана је 
дуго планирала да посао наследи 
снајка Мира, супруга њеног 
покојног синовца Драгише. Данас 
Мира ради у радњи и тренутно 
је директор, а Гордана остаје 
власник. Идеја је да посао остане у 
породици, јер како истиче, Мира 
и дугогодишње раднице биле би 
достојне наследнице њене визије.
„Без мог мужа не бих успела да 
опстанем у овом послу. Годину 
дана пре него што је отишао у 
пензију, разговарали смо о томе 
како би Мира требало да наследи 
посао. После трагедије, она је 
остала ту и данас је директор“, 
каже Гордана.
Иако никада нису учествовали 
на сајмовима или такмичењима, 
посећују их како би се 
информисали о новитетима у 
струци. Најважније признање, 
међутим, долази од муштерија. 

Коментари и повратне 
информације купаца и даље су 
највише цењене, јер када се гости 
поново враћају, то је најбоља 
потврда да и даље испуњавају 
очекивања.
Производи „Слатке куће 
Дивац“ стижу и ван Србије, у 
периоду када временски услови 
то дозвољавају, а потражња 
током празника и сезона слава 
повећава се вишеструко. Током 
година, бројне торте и колачи 

прилагођавани су различитим 
жељама муштерија. Један од 

посебних радова био је поклон 
торта манастиру, тешка више од 
50 килограма и направљена од 
преко 350 јаја, потпуно јестива и 
укусна.
„Када смо је донели и предали, 
присутни су се изненадили, а 
радост и одушевљење које смо 
осетили били су непроцењиви“, 

присећа се Гордана.
Иако посао подразумева велики 
напор и одговорност, Гордана 

сматра да је најбоља реклама увек 
од уста до уста. Када муштерије 
траже исти колач и враћају се у 
радњу, то је најјаснија потврда 
квалитета и искрености према 
занату.
Међу најпопуларнијим тортама 
су ледени ветар, воћне торте, 
мраморна торта и љубавно 
гнездо. Велики део рецепата је 
њен изум, а многи од њих остају у 
понуди деценијама. Сваки колач 
и торта носе лични Горданин 
печат и одраз њене креативности 
и посвећености.
После скоро две деценије рада, 
„Слатка кућа Дивац“ остаје 
симбол квалитета и  традиције. 
Радња која је настала из љубави 
према кувању, развијала се 
стрпљењем и упорношћу, и 
данас привлачи муштерије 
својим јединственим укусима и 
непрестаном иновацијом.
Иако будућност доноси 
неизвесност, Гордана се нада да 
ће посао наставити да живи кроз 
породицу, а да ће њена снајка 
Мира и дугогодишње раднице 
сачувати визију и посвећеност 
која је „Слатку кућу Дивац“ 
учинила једним од најзначајнијих 
места Пријепоља. Ова радња није 
само место за колаче — већ доказ 
да се рад, љубав и упорност могу 
претворити у традицију која 
траје.

Ања Пузовић

Слатка кућа Дивац – прича о укусу који траје готово две деценије
Из љубави према кувању настала је посластичарница која већ скоро двадесет година представља једно од 
препознатљивих места Пријепоља, грађена стрпљењем, радом и личним печатом Гордане Дивац.

- налази се у јужном делу 
општине Пријепоље; граничи 
се са селима: Камена Гора, 
Матаруге, Хрта и Орашац, а 
једним делом простире се дуж 
граничне линије са суседном 
државом Црном Гором, на 
том делу не постоје званични 
гранични прелази;
- највиши врх је Црни врх (1.481 
м н. в), док се надморска висина 
насељеног подручја креће од 
800 до 1.200 м н. в. 
- припада месној заједници 
Матаруге;
- засеоци: Горњи Брајковац, 
Доњи Брајковац, Плоча и 
Поткрш;

- међу познатијим топонимима 
су: Петња, Крш, Селмагин до, 
Поглед, Голо брдо, Јаблановац, 
Миловче брдо;
- посебну вредност даје 
чињеница да се од 2014. године 
налази у оквиру заштићеног 
природног добра ПИО „Камена 
Гора“;
- данас има мали број 
становника (15 сталних 
становника у 7 домаћинстава), 
углавном старијег животног 
доба; насељено је претежно 
православним становништвом; 
живеле су породице: 
Дробњаци, Камберовићи, 
Баковићи, Тахировићи и једно 

домаћинство Мијушковића;
- у складу са структуром 
становништва, главни верски 
празници обележавају се по 
православном, јулијанском 
календару, као и породичне 
славе; исламско становништво 
обележава Рамазански и 
Курбан-бајрам; сеоска слава 
православног становништва 
је Завјетина, која се обележава 
на Свете Тројице; крсна слава 
Дробњака је Томиндан, а 
Баковића и Мијушковића Свети 
Никола;
- позната личност из овог села 
је покојни Радивоје Дробњак, 
који се истакао током студија 
као један од најбољих студената 
своје генерације, а касније је био 
директор „Прве петолетке“ из 
Трстеника;
- према пописима, број 
становника износио је:
1948 – 297; 1953 – 324; 1961 – 327; 
1971 – 303; 1981 – 247; 1991 – 145; 
2002 – 87; 2011 – 65; 2022 – 26.
*Подаци су преузети са 
званичних пописних листи.
- према пописима, број 
домаћинстава био је:
1948 – 44; 1953 – 44; 1961 – 46; 
1971 – 45; 1981 – 45; 1991 – 41; 
2002 – 27; 2011 – 23; 2022 – 11.
*Подаци су преузети са 
званичног сајта Завода за 
статистику.
- саобраћајна повезаност села 
са Пријепољем и околним 
селима одвија се преко три 

путна правца; главна веза са 
Пријепољем је преко села Хрта, 
у дужини од 18 км, којом се 
стиже за око 30 минута, а пут 
је асфалтиран целом дужином; 
други путни правац повезује 
Брајковац са Каменом Гором у 
дужини од 2,5 км и има земљану 
подлогу; пут ка Орашцу је 
тренутно у прекиду;
- на локалитету Бадањ налази 
се извор реке Грачанице, на 
којој је изграђено више мини-
хидроелектрана; река се у 
селу Грачаница улива у Лим; 
кроз село протичу и два мања, 
безимена потока;
- на истом локалитету налази 
се и такозвано Грчко гробље, 
за које није утврђен тачан број 
надгробних обележја;
- нема изграђене верске објекте, 
ни за православно ни за 
исламско становништво;
- флора и фауна су типични 
за ово подручје, у складу са 
студијом заштите ПИО „Камена 
Гора“;
- нема регистрованих сеоских 
туристичких домаћинстава;
- има изграђену школу до 4. 

разреда али иста нема ученика; 
нема здравствену станицу, 
пошту нити задружни дом;
- становништво се углавном бави 
пољопривредом (земљорадњом 
и сточарством), а мањим делом 
и производњом малина;

*Поштовани читаоци, сви 
подаци прикупљени су 
теренским радом и са зва-
ничних сајтова Републике 
Србије. Посебну захвалност 
дугујем Бобану Дробњаку, 
који води порекло из 
Брајковца, на помоћи у 
прикупљању података. Као 
аутор ове рубрике, свестан 
сам да многи важни подаци 
нису обухваћени. Зато 
позивам читаоце да својим 
предлозима и допунама 
допринесу побољшању ква-
литета ове рубрике.

У следећем издању листа 
„Полимље“ представићемо 
вам село Брвине.

                                                                                                                                                      

PRIJEPOQSKA SELA
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Na 57. opštinskoj smotri recitato-
ra „Pesniče naroda mog“, koja je 
održana u organizaciji Biblioteke 
„Vuk Кaradžić“ u Prijepolju, učest-
vovalo je 40 učenika osnovnih i 
srednjih škola. Recitatori su nas-
tupili u tri uzrasne kategorije, a 
šestoro najuspešnijih plasiralo se 
na okružno takmičenje u Кosjeriću.
Кako je istakla direktorica bibliote-
ke Кamala Кašić, ova ustanova već 
godinama tradicionalno organizuje 
smotru sa ciljem afirmacije poezije, 
književnosti i umetničkog izraža-
vanja mladih.
„Velika nam je čast što smo 
domaćini ove smotre, jer kao usta-
nova nastojimo da afirmišemo 
programe koji promovišu umet-
nost, poeziju i književnost. Ove 
godine zabeležen je izuzetan odziv, 
sa više od 40 učesnika. Najbolji 

recitatori predstavljaće Prijepolje 
na okružnom takmičenju u Кos-
jeriću“, navela je Кašić.
Ona je dodala da žiri, po tradiciji, 
čine profesorke srpskog jezika i 
književnosti koje nisu iz Prijepolja, 
kako bi ocena bila što objektivnija. 
Ovogodišnji žiri činili su Snežana 
Ćirušić i Bojana Melović iz Nove 
Varoši, kao i Jelena Stanković iz 
Priboja. 
Na smotri je nastupilo 19 recita-
tora mlađeg uzrasta, 18 srednjeg i 
tri takmičara u starijoj kategoriji. 
Odlukom žirija, po dva najbolja 
učesnika iz svake kategorije pred-
stavljaće Prijepolje na Okružnoj 
smotri recitatora, koja će biti 
održana 16. aprila 2026. godine u 
Кosjeriću.
Prvo mesto u mlađem uzrastu os-
vojili su Bećirović Sumeja, učenica 

OŠ „Milosav Stiković“ iz Кolovrata, 
i Obrenić Кosta iz OŠ „Vladimir 
Perić Valter“ u Prijepolju, oboje 
učenici trećeg razreda.
Zahvalnice su dobili Кukuljac Meli-

na iz OŠ „Dušan Tomašević Ćirko“ 
u Velikoj Župi i Malagić Alea iz OŠ 
„Sveti Sava“ u Bostanima.
Najuspešnije u srednjem urastu su 
bile Aličković Ena i Brašanac Mija, 

učenice osmog razreda OŠ „Vladi-
mir Perić Valter“.
Zahvalnice su pripale Jusoviću 
Maidu iz OŠ „Mihailo Baković“ u 
Seljašnici i Ćosović Ajli iz OŠ „Sve-
tozar Marković“ u Brodarevu.
Pobednici starijeg uzrasta su Tarik 
Rovčanin, učenik drugog razreda 
Prijepoljske gimnazije, i Кatari-
na Reljić, učenica trećeg razre-
da Ekonomsko-trgovinske škole. 
Pohvaljena je i Dunja Minić, učeni-
ca Prijepoljske gimnazije.
Najuspešniji recitatori nagrađe-
ni su diplomama, zahvalnicama i 
prigodnim poklonima, a publika je 
imala priliku da uživa u bogatom 
programu i interpretacijama poezi-
je mladih talenata.

Anja Puzović

Održana opštinska smotra recitatora „Pesniče naroda mog“

Povodom obeležavanja Međunarod-
nog dana dečje knjige, biblioteka 
„Vuk Кaradžić“ u Prijepolju ugos-
tila je književnicu za decu i mlade 
Ivanu Nešić, koja je kroz razgovor i 
druženje sa osnovcima približila svet 
književnosti i nastanak priča najm-
lađim čitaocima.
Druženje sa spisateljicom organizo-

vano je 2. aprila u dva termina. 
Prvi susret održan je sa učenicima 
petog razreda Osnovne škole „Vlad-
imir Perić Valter“, dok su u drugom 
terminu, od 10 časova, učestvovali 
učenici Osnovne škole „Svetozar 
Marković“ iz Brodareva i Osnovne 
škole „Milosav Stiković“ iz Кolovra-
ta.
Кnjiževnica Ivana Nešić istakla je da 
joj je cilj susreta razgovor sa decom 
o njenim delima, pre svega o knjizi 
„Zelembabini darovi“, koja se nalazi 
u školskoj lektiri za peti razred.
„Došla sam da razgovaram sa decom 
o mojim knjigama i mislim da im je 
zanimljivo da upoznaju živog pis-
ca lektire. Кada sam ja išla u školu, 
mislila sam da su pisci davno umrli 
ili da su to neki veoma stari ljudi koji 
nemaju mnogo dodira sa decom. Vi-
dim da i danas deca ponekad tako 
razmišljaju, ali kada ostvare direk-
tan kontakt shvate da književnost 
nije nešto daleko od njihovog sveta, 
već da smo svi isti“; rekla je Nešić.
Međunarodni dan dečje knjige 
obeležava se 2. aprila, na dan rođen-

ja čuvenog danskog pisca Hansa 
Кristijana Andersena, s ciljem pod-
sticanja čitanja kod najmlađih i raz-
vijanja ljubavi prema knjizi od na-
jranijeg uzrasta.
Bibliotekarka Marija Svičević na-
glasila je da je ovogodišnji program 
posebno usmeren na direktan susret 
dece sa piscem.
„Ovaj dan nas podseća koliko su kn-
jige važne u detinjstvu. Кroz razgov-
or i druženje sa piscem želimo da 
deci približimo čaroliju stvaranja 
priča i pokažemo im da svako može 
postati čitalac, ali i budući pisac. Bib-
lioteka je mesto gde počinju najlepše 
avanture, zato pozivamo decu da nas 
posete, otkriju nove knjige i razvijaju 
maštu“,  istakla je Svičević.
Susret sa književnicom protekao je 
u živoj i interaktivnoj atmosferi, uz 
brojna pitanja učenika i razgovor 
o čitanju, mašti i nastajanju priča. 
Ovakvi programi, kako poručuju 
iz biblioteke, imaju za cilj da deci 
pokažu da je knjiga živ i savremen 
prostor u kojem mogu pronaći inspi-
raciju, znanje i radost.

Obeležavanjem Međunarodnog 
dana dečje knjige biblioteka „Vuk 
Кaradžić“ još jednom je potvrdila 
svoju ulogu važnog mesta susreta 

mladih čitalaca sa književnošću i 
stvaraocima, podstičući nove gen-
eracije da otkriju svet priča i čitanja.

Anja Puzović

Deca u susret piscu: Ivana Nešić gost biblioteke povodom Međun-
arodnog dana dečje knjige

Povodom održavanja redovne 
i svečane sednice Skupštine 
Saveza inženjera i tehničara 
Srbije, u Beogradu je predstavl-
jena izložba „Kulturna baština 
Prijepolja – bogatstvo različi-
tosti“, koja na jedinstven način 
prikazuje kulturno-istorijsko 
nasleđe prijepoljskog kraja.

Izložba je otvorena u prostori-
jama Doma inženjera „Nikola 
Tesla“ u Beogradu, u Ulici kne-
za Miloša 9, u petak, 27. marta, 
gde će biti dostupna posetioci-
ma narednih mesec dana.
Realizaciju gostovanja omogući-
lo je Udruženje inženjera Polim-
lja u saradnji sa Domom kulture 
Prijepolje. Poseban doprinos 
dao je autor izložbe Milan Cmil-
janović, koji je imao priliku da 
pred stručnom i uglednom pub-
likom predstavi, prema njegov-
im rečima, prvu celovitu izložbu 
o kulturno-istorijskom nasleđu 
Prijepolja.
„Ovom izložbom po prvi put na 
jednom takvom mestu i, može-
mo slobodno da kažemo, veoma 
značajnom skupu, imali smo 
zadovoljstvo da predstavimo 
kulturno nasleđe Prijepolja“, 
rekao je predsednik Udruženja 
inženjera Polimlja Dušan Ple-
skonjić.
On je istakao da je izložba don-
ela i nove mogućnosti saradnje.
„Napravljeni su novi kontakti 
sa mnogim značajnim ljudima 
iz struke i kulture, kao i pred-
stavnicima institucija, tako 
da se otvaraju putevi buduće 

saradnje. Cilj je da se projekti iz 
Prijepolja predstave u Beogra-
du, ali i da institucije iz glavnog 
grada dođu kod nas i predstave 
svoje programe“, dodao je Ple-
skonjić.
Autor izložbe Milan Cmiljanović 
ranije je za list „Polimlje“ ocenio 
da gostovanje izložbe u Beogra-
du predstavlja značajan događaj 
za kulturu Prijepolja.
„Gostovanje ove izložbe u Beo-
gradu je veliki događaj za Pri-
jepolje i rezultat uspešne sarad-
nje koju je započelo Udruženje 

inženjera Polimlja. Zahvaljujući 
toj saradnji, Prijepolje je dobilo 
više kvalitetnih programa, jer je 
Savez inženjera i tehničara Srbi-
je svojim aktivnostima udahnuo 
nove impulse kulturnom životu 
grada. Ovo gostovanje pred-
stavlja i priznanje Udruženju 
inženjera, Domu kulture i ce-
lokupnoj kulturi Prijepolja“, 
istakao je tom prilikom Cmil-
janović.
O značaju saradnje govorio je 
i Mirko Malešić, urednik likov-
nog programa Doma kulture, 

naglasivši da je Dom kulture 
prepoznao inicijativu Udruženja 
inženjera Polimlja.
„Dom kulture je tokom prošle 
godine podržao rad Udruženja, 
a na predlog gospodina Duša-
na Pleskonjića da se izložba 
predstavi u Beogradu pozitivno 
smo odreagovali i sa radošću 
realizovali gostovanje. Smatra-
mo da kulturnu baštinu koju 
ovde negujemo treba da vidi 
cela Srbija. S obzirom na to da 
je publika u Beogradu visokoo-
brazovana, odziv je bio odličan, 
kao i sama organizacija, a izlo-
žbi je prisustvovao i veliki broj 
Prijepoljaca koji žive u glavnom 
gradu“, rekao je Malešić.
Izložba „Kulturna baština Pri-
jepolja – bogatstvo različitosti“ 
nastala je u produkciji Doma 
kulture Prijepolje povodom cen-
tralnog programa manifestacije 
„Dani evropske baštine“ 2021. 
godine, a premijerno je pred-
stavljena 1. oktobra iste godine 
na platou ispred Doma kulture 
u Prijepolju.

V. Kijanović

Kulturno lice Prijepolja pred Srbijom
Izložba „Kulturna baština Prijepolja – bogatstvo različitosti“ po prvi put celovito predstavila kulturno-istorijsko 
nasleđe pred stručnom publikom u Beogradu
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Prijepoqci van Prijepoqa

Много је Пријепољаца који су 
давно отишли из нашег града а 
који се са великим поштовањем 
још увек помињу. Један од њих је 
и наш данашњи саговорник Дејан 
Глушчевић. Његов отац Манојле је 
био велики човек, директор највеће 
Основне школе „Владимир Перић 
Валтер“. Увођењем иновативног 
садржаја у тада конзервативно 
школство омогућио је многим 
талентима да се препознају и вину 
у висине, враћајући нашем граду 
видљивост, препознатљивост и 
славу.
„Драго ми је да се још увек 
препознаје концепт огледне 
Основне школе из Пријепоља, 
којем је допринео и мој отац 
Манојле, добитник многих 
похвала и признања укључујући 
и награду “Сретен Вукосављевић” 
1983. за остварене резултате у 
области образовања. Огледна 
школа са пратећим кабинетима и 
фискултурном салом је омогућила 
максимализацију пријепољских 
талената што је резултирало 
академским, научним, спортским, 
уметничким и осталим успесима 
на највишим нивоима“, започиње 
причу наш Дејан.

За тебе кажу да си у првој 
дечјој представи Дома 
Револуције „Хајдуци“ глумио 
главну улогу, да си са Владом 
Дивцем играо кошарку, да си 
најталентованији фудбалер?
„Моја генерација се кроз додатну 
наставу и школске секције бавила 
свим активностима од нашег 
интереса, па је тако и комшија 
Владе Дивац играо са мном 
кошарку а ја са њим фудбал, 
те смо заједно глумили и у 
поменутој представи “Хајдуци“ од 
Бранислава Нушића“.

Родитељи су ти вероватно 
били одскочна даска, све ти 
је ишло, али како си заправо 
изабрао пут којим ћеш ићи?
„Мајка Даница је била власник 
женског фризерског салона и 
да бих добио дозволу родитеља 
да поред музичке, глумачке и 
ликовне уметности тренирам и 
различите спортове морао сам 
бити успешан у школи и од тада 
се континуирано (до)образујем те 
се као професионални фудбалски 
тренер и спортски менаџер надам 
да ћу ускоро бити у могућности 
да упишем и докторске студије. 
Сећам се безбрижних игара и 
богатог друштвеног живота, 
принципијелних родитеља, 
просветних радника и тренера у 
добрим условима за индивидуално 

усавршавање“.

Када је постало јасно да ће 
спорт бити твој животни 
позив?

„Мој спортски таленат је био 
препознат још у основној школи 
када сам награђен дипломом “Јован 
Микић - Спартак” из фискултурне 
наставе а већ у средњој школи 
сам постизао голове за “црвене” 
те су ми две сребрне медаље са 
МОСИ и Захвалница Полимља 
најдраже награде. Моји голови 
и игре нису прошли незапажено 
и наставио сам фудбалерску 
каријеру и школовање у Београду. 
Црвена звезда ме је позајмљивала 
“на каљење” у Чукарички, Земун 
и новобеоградски Раднички 
те сам трансферован у грчки 
Продефтики. Моја генерација је 
мигрирала тамо где смо могли, а 
не где смо заслуживали или хтели 
па сам и ја своју фудбалерску 
каријеру као југословенски 
прволигашки играч Пролетера и 
четвртфиналиста Купа Југославије 
наставио на далеком истоку у 
Индонезији“.

Шта издвајаш као врхунац 
играчке каријере?
„Као фудбалер сам био први 
стрелац Друге лиге Југославије 
и шампион са Радничким НБГ и 
Земуном, освојио Златну копачку 
и био Шампион Индонезије 
1996. године са Бандунг Раја, те 
сам играо у Купу шампиона и 
Купу победника купова Азије. 
Поред светске класе Роже Милa, 
Мабоанг Кесак, Марио Кемпес, 
Педро Паскули, Абел Кампос, Вата 
Матану Гарсиа и других, био сам 
најефикаснији и најпопуларнији 
фудбалер Индонезије, највеће 
острвске државе на свету, и по 
броју становника и по површини. 
Доживео сам да прославим 

рођендан на стадиону и да ми 
кличу и навијачи противничких 
тимова што је резултирало 
медијском екплоатацијом овог 
феномена и, између осталог, 
отварањем навијачких клубова 
и продајом сувенира са мојим 
именом. Највећа част ми је 
указана од два моја саиграча 
репрезентативца и десетине 
других родитеља који су своју децу 
назвали мојим именом“.

После играчке каријере 
уследио је и тренерски пут 
који те је одвео на нове 
континенте.
„Као тренер сам био Шампион 
Канадских (олимпијских) ига-
ра са селекцијом Онтарија и 
финалиста Роџерс купа са Норт 
Јорк Астрос, те сам проглашен 
Најбољим тренером Канадске 
професионалне сокер лиге 2005. 
године. Канада је друга највећа 
држава на свету по површини и 
пропутовао сам је као двоструки 
Олстар фудбалер и тренер 
клуба и асоцијације. Поносан 
сам на моје ученике из наше 
шампионске генерације 1995. 
Црвене звезде који су освојили 
Светско првенство за играче до 20 
година 2015. године, а две године 
касније и ја сам се такмичио на 
ФИФА У20 као селектор Вануатуа 
из Океаније и куриорзитет је да 
сам играо са свим регистрованим 
играчима, укључујући и три 
голмана. Почаствован сам што 
су на Светском првенству у 
Катару играли моји ученици из 
Канаде и Србије. Без обзира на 
животна искушења и породичне 
приоритете, један сам од ретких 
тренера који је успешно радио 
на највишем нивоу са јуниорима 
и сениорима, мушким и 
женским екипама, клубовима и 
асоцијацијама“.

Сада си поново у Београду. 
Какви су ти даљи планови?
„Ситуација у Азији и Северној 
Америци ме приморава да 
мењам планове у годинама 
када професионално највише 
могу да допринесем па, поред 
тога што сам ПРО лиценцирани 
тренер, компетентан сам за 
обављање сложенијих послова 
у области менаџмента у спо-
ртским организацијама, обје-
ктима и догађајима и такође 
сам оспособљен за научно-
истраживачки рад и рад на 
пројектима, те је могуће и да 
ускоро прихватим неки од 
канцеларијских послова“.

Да ли си и даље у контакту 
са Пријепољцима и колико ти 
значи родни град?
„Наравно да сам у контакту са 
Пријепољцима колико обавезе и 
географска удаљеност дозвољавају. 
Моја деца су завршила факултете 
и осамосталила се па смо више 
оријентисани иностранству. Али, 
за ових четрдесет година од када 
сам отишао, Пријепоље је увек 
било експонирано уз моје име и 
сваким даном ми све више значи“.

Помињао си обележавање 
стогодишњице ФК 
„Полимља“ и идеје за развој 
спорта у Пријепољу.
„Надам се да ће ускоро започети 
релизација иницијативе за “Парк 
шампиона” на Градском стадиону 
где би у природној величини биле 
постављене статуе пријепољских 
спортских амбасадора. Пројекат 
би био отворен за донације преко 
већ сагласних хуманитарних 
организација, без промене правног 
статуса клуба, уз деценијска 
ажурирања да се млади имају 
на кога угледати. Поводом 
прославе Првог века Полимља, 
сви предлози које сам последњих 
година добронамерно проследио 
одговорнима за развој спорта и 
прославу Првог века Полимља су 

самоодрживи и били би генератор 
капитала за будуће маркетиншке 
акције клуба и града“. 

Какве шансе по твом виђењу 
Пријепоље има у савременом 
свету?
„Пријепоље се може изборити за 
свој интегритет, препознатљивост 
и поштовање. Зелене и 
информационе технологије 
привлаче инвеститоре, а наши 
људи су виспрени и упорни. 
Поред етно туризма, Пријепоље 
се налази на оптималној 
надморској висини за физичке 
припреме спортиста и тај фактор и 
потенцијали за спортски туризам 
нису занемарљиви, што доказује 
и велики број наших успешних 
спортиста“.

Шта би поручио 
Пријепољцима?
„Поручио бих Пријепољцима да 
чувају једни друге и истрају у 
својим жељама и плановима као 
што су то учинили најуспешнији 
међу нама. 
Захвалан сам свима који су 
допринели мом васпитава-
њу, академском образовању и 
спортском уса-врша-вању, или 
на било који начин допринели 
да будем бољи човек и 
професионалац, а ограничења 
простора овог чланка су једини 
разлог зашто их не можемо све и 
именима поменути“.

Владимир Бабић

Дејан Глушчевић
Пријепољац света

Владе Дивац, Дејан и панорама Пријепоља

Мастер менаџер у спорту

Про Лиценца селектор Вануату на ФИФА 
У20 светском првенству

Са утакмице ветерана Полимља, децембар 
2024.
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U SUSRET 100-GODIŠNJICI NOVINARSTVA U 
PRIJEPOLJU (8) 

VLAST POKREĆE NOVINE
OVO JE HRONOLOGIJA VAŽNIJIH DOGAĐAJA IZ ISTORIJE PRIJEPOLJSKOG NOVI-
NARSTVA OD 1. FEBRUARA 1932. GODINE, DATUMA KOJI JE, PRE 94 GODINE, 
U ISTORIJSKE ČITANKE,  U DUH I NAŠE PAMĆENJE, UDENUO HARIZMATIČNI 
NOVINAR MILIVOJE ŽUGIĆ, KOJI JE U PRIJEPOLJU UDARIO TEMELJE NOVI-
NARSKE PROFESIJE. 
(Nastavak iz prošlog broja)

Do pojave prvih novina – lista „Glas Po-
limla“ 1. marta 1952. godine, pored us-
menog, informisanje javnosti se odvija-
lo i pisanim načinom. Bili su to plakati, 
proglasi, partijski bilteni i godišnjaci.

No, svi ti pisani oblici bili su u službi 
državnih i partijskih interesa, tako da 
klasičnih oblika informisanja zapravo 
nije ni bilo. Evo, kako je to izgledalo i 
funkcionisalo:

Ulični plakati i proglasi: Lokalne vlasti 
su povodom određenih događaja (go-
dišnjica, partijskih skupova, mitinga…), 
redovno štampali proglase i plakate. U 
tome se posebno isticao Narodni front u 
opštinama i srezovima, jer je on okupljao 
najšire slojeve javnosti.

Partijski bilteni: Najviši funkcioneri vlas-
ti i partije (i niži „prsteni“ u hijerarhiji), 
informisani su partijskim biltenima (kn-
jižicama, brošurama, uputstvima) koji 
su najčešće bile strogo poverljive prirode. 

Godišnjaci: Bila je praksa ne samo na lo-
kalu, da najviša državna i partijska tela 
na kraju godine štampaju takozvane „iz-
veštaje o radu“ sa „planskim zadacima 
za naredni period“. Ti materijali su često 
bili  u formi „male biblije“ koji su „izuča-
vani“ na raznim skupovima.

U svim ovim slučajevima glavni urednici 
su bili najviši predstavnici vlasti i parti-
je, pa su po osnovnoj formi i sadržaju svi 
štampani oblici ličili kao jaje jajetu, sa 
previše komunističkih fraza, pozivanja i 
preporuka.

Inače, sva ova dokumenta uglavnom su 
štampana u Štampariji Narodne banke u 
Prijepolju, koja je bila, u pravom smislu 
te reči, servis lokalnih državnih organa 
i partijskih foruma Prijepolja, Priboja i 
Nove Varoši.

Tako je bilo punih sedam godina posle 
završetka Drugog svetskog rata, dok nije 
preovladalo mišljenja da su novine ne-
zamenljiva literatura i najubojitije sred-
stvo države i partije kojim se upravlja 
ljudima u borbi za bolji život.

Kako je dosta tih materijala sačuvano u 
raznim državnim i partijskim instituci-

jama, pre svega u lokalnim muzejima i 
arhivima, ima puno opravdanja da se, s 
vermena na vreme, izloži sudu javnosti.

1952. 
VLAST POKREĆE NOVINE - 

„GLAS POLIMLJA“

Koristeći dragoceno iskustvo i misiju 
novina Milivoja Žugića, a zadojene slo-
bodarskim mislima i idejama, sedam 
godina posle završetka Drugog svetskog 
rata, narodna vlast u Prijepolju, pokreće 
novine – „Glas Polimlja“.   

Broj 1. lista „Glas Polimlja“, glasila Narod-
nog fronta Srezova Mileševskog,        Pri-
bojskog, Zlatarskog i Sjeničkog,  izašao je 
u subotu, 01. marta 1952. godine. Njegov 
izdavač je bio Sreski odbor Narodnog 
fronta (SO NF) u Prijepolju.  

List je od tada izlazio dva puta mesečno 
na četiri strane, štampan je u Štampariji 
Narodne banke u Prijepolju, a koštao je 
4 dinara. 

Glavni i odgovorni urednik lista „Glas 
Polimlja“ bio je profesor Prijepoljske 
gimnazije Slavko Penca (1924-1998) koji 
je u Prijepolje došao iz Vršca. 

Tehnički urednik i prvi profesionalni 
novinar u Prijepolju, bio je učitelj Ljubi-
voje Aleksić (1923-2015), koji je došao iz 
Arilja, a ostao u redakciji lista do penzi-
onisanja 1984. godine.

Posle dva meseca, od broja 5. koji je iza-
šao 1. maja, list „Glas Polimlja“ imao je 
novi logo glave novina.

Deluje neverovatno, ali je istinito: tek u 
broju 5. koji je izašao 1. maja, prvi put 
je u prvomajskom komentaru pomenu-
to ime Josipa Broza Tita, predsednika 
države i partije.

U istom broju je infomacija da je Josip 
Broz Tito kumovao desetom detetu Bu-
dimira Rajića iz Bistrice i devetom Rado-
slava Batkovića iz Rutoša 

(NASTAVAK U SLEDEĆEM BROJU) 

Stavovi autora kolumne ne 
odražavaju nužno i stavove 
redakcije lista“Polimlje“.

Поштовани рођаци и пријатељи, 

Прошло је 15 година жалости од растанка са нашим 
Манојлем, професором, друштвеним радником и 
официром у резерви

МАНОЈЛЕ (Миливоје) 
ГЛУШЧЕВИЋ 

Ивезићи 25.08.1938. - 08.04.2011. Београд

Сa поносом помињемо нашег Манета и чувамо га са 
љубављу и поштовањем у нашим срцима

Дејан Глушчевић са породицом

Fudbaleri FK „Polimlja“ remizirali su na 
domaćem terenu sa ekipom FK „Zlatibor“ iz 
Čajetine rezultatom 1:1, u utakmici 20. kola 
Srpske lige Zapad, odigranoj 5. aprila pred 
brojnom publikom.
Gostujući tim je bolje otvorio meč i poveo u 
10. minutu golom Dimitrijevića. Domaći su 
do izjednačenja stigli već u 21. minutu preko 
Jelića, pa je ostatak utakmice u izuzetno bor-
benoj igri oba tima.
Polimlje je nakon početnog šoka uspelo brzo 
da se vrati u ritam i tokom meča stvori ne-
koliko izglednih prilika, posebno u drugom 
poluvremenu, kada su domaći bili konkret-
niji i opasniji pred golom rivala. Ipak, nedo-
stajalo je malo sreće i preciznosti da se dobre 
akcije pretvore u pobednički pogodak.
„Jedna prava prvenstvena utakmica, dos-
ta teška za nas u teškom periodu. Odigrali 
smo sasvim dobro posle negativnog starta, 
vratili smo se brzo u igru. Imali smo tri–če-
tiri odlične pozicije iz kojih je stvarno bilo 
teže promašiti nego dati gol. Pobeda bi nam 
mnogo značila, ali nas i ovaj nerešen rezul-

tat ostavlja u trci za opstanak u ligi, iako je 
danas propuštena šansa“, rekao je trener 
domaćih Kenan Kolašinac.
On je dodao da je strelac gola Jelić doži-
veo ozbiljnu povredu mišića, zbog čega ga 
očekuje duži period oporavka, što pred-
stavlja dodatni izazov za ekipu u nastavku 
sezone.
Trener gostiju Boban Stanković istakao je 
da je utakmica bila kvalitetna i borbena, uz 
priznanje da je domaći tim u nastavku bio 
bliži pobedi.
„Zadovoljan sam nerešenim rezultatom. 
Moram da priznam da je ekipa Polimlja bila 
za nijansu bolja u drugom poluvremenu. 
Imali su nekoliko šansi koje nisu iskoristi-
li, ali to je fudbal. Mi smo imali kažnjene i 
povređene igrače, što nam je dodatno oteža-
lo, tako da moramo biti zadovoljni postig-
nutim rezultatom. Utakmica je bila sa puno 
borbenosti i lepih akcija i mislim da je pub-
lika mogla da uživa – poručio je Stanković.

V. Kijanović

Bod posle borbene utakmice sa Zlatiborom

Polimlje zaslužilo vi{e 
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Na osnovu člana 63. Zakona o planiranju i izgradnji (“Sl. Glasnik RS“ br. 72/09, 81/09, 
64/10-US, 24/11, 121/12, 42/13-US, 50/13-US, 98/13-US, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 i 
37/19, 9/20, 52/21, 62/23 i 91/25), člana 3. Pravilnika o načinu javne prezentacije urban-
ističkog projekta („Sl. glasnik RS“ broj 43/10), Odeljenje za urbanizam, građevinsko – ko-
munalne, imovinsko – pravne i druge srodne  poslove Opštinske uprave opštine Prijepolje

OGLAŠAVA
JAVNI  POZIV  ZA PREZENTACIJU 

URBANISTIČKOG PROJEKTA
ZA REKONSTRUKCIJU I DOGRADNJU

POSTOJEĆE KUĆE SA LOKALOM
NA KAT.PARC. BROJ 569/3, 569/1 I 568/2 K.O. PRIJEPOLJE

Investitor: STR ,,Knjižara” 
Vladimira Perića Valterova br.115, iz Prijepolja

1.Na javnu prezentaciju izlaže se Urbanistički projekat za rekonstrukciju i dogradnju pos-
tojeće kuće sa lokalom, na kat. parcelama br. 569/3, 569/1 i 568/2 K.O. Prijepolje, a koji je 
urađen od strane Biroa za izradu urbenističko – tehničke dokumentacije ,,URBAL“ Čajetina, 
od marta 2026.godine, sa odgovornim urbanistom: Andželina Lučić, dipl.ing.urb., licenca 
broj 222A 26521.

Podnosioc zahteva za potvrđivanje urbanističkog projekta je STR ,,Knjižara”, Vladimira 
Perića Valtera br.115 iz Prijepolja.

2. Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fi zička lica da izvrše uvid u Urbanistički projekat, 
kao i da u toku trajanja javne prezentacije dostave svoje primedbe i sugestije u pisanom 
obliku, nadležnom organu, odnosno Odeljenju za urbanizam, građevinsko – komunalne i 
imovinsko- pravne poslove  Opštinske uprave opštine Prijepolje, Prijepolje, Trg bratstva i 
jedinstva 1, putem pisarnice Opštinske uprave.

3. Lice ovlašćeno od strane nadležnog organa za davanje obaveštenja o sadržaju javne prez-
entacije je Selma Čičić, dipl.ing.arh.

4. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će biti održana od 13.04.2026. godine do 
20.04.2026. godine, svakog radnog dana od 11.00h - 14.00h. Mesto održavanja javne prez-
entacije je Opštinska uprava opštine Prijepolje, Trg bratstva jednistva1, kancelarija broj 25.

5. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će se održati u trajanju od sedam dana.

Odeljenje za urbanizam,
građevinarstvo, komunalno-stambene i

imovinsko-pravne poslove
Opštinske uprave opštine Prijepolje

На основу члана 39. став 2. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину 
(„Сл. гласник РС“, бр. 94/2024) Одељење за урбанизам, комуналне, имовинско-
правне и друге сродне послове Општинске управе општине Пријепоље, објављује

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

Обавештавају се заинтересовани органи, организације и јавност да је овај 
орган донео Решење, за носиоца пројекта „Телеком Србија“ а.д. Београд, 
ул. Таковска бр. 2, којим се утврђује да није потребна процена утицаја 
на животну средину пројекта РАДИО БАЗНА СТАНИЦА UE18 UEU18 
UE18C058 UEL18 UEO18 UEJ18 КОЛОВРАТ, на к.п. бр. 799/2 КО Кошевине, 
општина Пријепоље. 
Решење је донето на основу анализе захтева носиоца пројекта, достављене 
документације, карактеристика и могућих утицаја пројекта на животну 
средину, који су дати и у Стручној оцени оптерећења у локалној зони базне 
станице мобилне телефоније Коловрат UE18/UEU18/UE18C058/UEL18/
UEO18/UEJ18 израђеној од стране „ASTEL PROJEKT DOO“ из Београда, 
као и на основу тога да се пројекат радио базних станица налазио 
на Листи II Уредбе о утврђивању листе пројеката за које је обавезна 
процена утицаја и листе пројеката за које се може захтевати процена 
утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/08), док према 
важећој Уредби о листи пројеката за које је обавезна процена утицаја на 
животну средину, листи пројеката за које постоји обавеза подношења 
захтева за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину 
и критеријумима за одлучивање о потреби процене утицаја на животну 
средину („Сл. гласник РС“, бр. 106/25) исти нису обухваћени ниједном од 
прописаних листа. 
Заинтересована јавност може да изврши увид у донето Решење сваког 
радног дана од 10.00 до 13.00 часова у просторијама Општинске управе 
општине Пријепоље, Трг братства и јединства 1, канцеларија број 29, у 
року од 15 дана од дана објављивања овог обавештења. 
Заинтересована јавност може да изјави жалбу на донето Решење 
Министарству заштите животне средине у року од 15 дана од дана 
објављивања овог обавештења у дневним новинама, а која се подноси 
преко првостепеног органа. 

ОПШТИНА ПРИЈЕПОЉЕ
ОПШТИНСКА УПРАВА

Одељење за урбанизам, комуналне, имовинско-правне и
друге сродне послове
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Од 1. фебруара 1932. до 1. јануара 
1938. године у Пријепољу су 
излазили напредни листови 
“САНЏАК”,”РAШКА” и “НОВИ 
САНЏАК” . После рата први лист 
се појављује 1. марта 1952. године 
под именом “ГЛАС ПОЛИМЉА”.
Од 1. маја 1953. године лист мења 
име у “ПОЛИМЉЕ” и тако излази 
до 27. јануара 1979. године. 1. маја 
исте године поново је покренут 
лист “ГЛАС ПОЛИМЉА” који од 29. 
децембра 1989. године мења име у 
“ПОЛИМЉЕ”. Указом Председника 
Републике од 16, маја 1977. године 
“Полимље” је одликовано орденом 
братства и јединства са сребрним 
венцем.  YUISSN0351-8175
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